
発言者 議事の経過（発言の要旨）

【開会時刻：午後２時００分】

委 員 長 平成２３年度第7回あま市教育委員会定例会の開会を宣する。

委 員 長 あいさつする。

委 員 長 前回の議事録の承認をお願いします。

委 員 全 員 議事録に署名・押印。

委 員 長 教育長の経過報告をお願いします。

教 育 長 別紙の教育長経過報告を朗読説明。

委 員 長 議案第1号「あま市内図書館・図書室の一部休館について」上程。

生涯学習課長 議案第1号の説明。

1月8日は午前中に成人式を開催するため、あま市美和図書館と

甚目寺公民館図書室の開館時間は、午後1時から午後5時とします。

委 員 長 議案第１号の質疑を許可。

委 員 質疑なし

委 員 長 議案第１号を承認する。

委 員 長 議案第２号「後援申請について」上程。

学校教育課長 ①第２回ふれあい交流会

②県民文化大祭典２０１１

生涯学習課長 ③第２９回藤間をどり（小会）

④第２回手作りクラフト教室

⑤第２９回秋季西尾張地区レディースバドミントン大会

⑥第４回七宝町柔道大会

⑦クリスマス・ジャズコンサート

以上朗読説明。

教 育 長 七宝焼アートビレッジ主催の新作展にて教育委員長賞の要望がありました。

また、審査員の要請もありましたのでよろしくお願いします。

委 員 その他質疑なし

委 員 長 議案第２号を承認する。

委 員 長 第３号議案から第５号議案までは秘密会議とします。

委 員 長 その他、事務局の報告等ありませんか？

学校教育課長 第２４版教育委員改制度のあらましが届きましたのでご一読ください。

学校教育課長 指定学校変更願いの取扱いについて

就学前の指定学校の変更願いの取扱を先月の委員会では取下げとの判断

でしたが、近隣市の状況を調査したところ審議事案となっておりました。あま

市におきましても審議事案とさせていただきますのでよろしくお願いします。

なお、先月の２件の申請は教育長専決とさせていただきました。

堀 江 委 員 指定学校変更の許可理由を明確にし厳格に対処しないと歯止めがかか

らなくなる。
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教 育 長 学校は規則により指定しています。学校の選択制は取り入れる予定はあ

りません。

赤田指導主事 生徒指導（９月分）について報告。対教師暴力事件や不登校相談が数件

ありました。

来年度入学予定者の特別支援教室への入室相談が３０件以上ありました。

学校教育課長 小中学校入学式等儀式実施日の予定をご一読ください。

委 員 長 就学指導委員会への委員さんの出席をお願いします。

生涯学習課長 文化祭のパンフレットをご一読の上、会場にお越しください。

学校教育課長 海部東部教育委員連絡協議会の視察研修は、１１月１８日あま市役所を

午前９時１５分集合出発でお願いします。

委 員 長 平成２３年度第7回あま市教育委員会定例会の閉会を宣する。

【次回予定】 平成２３年１１月１７日（木）午後２時～定例会　（美和公民館　2階会議室）

　　　　　　　　　　　　　　　 

【閉会時刻：午後４時００分】
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